

## **Звіт про проходження діалектологічно-етнографічної практики**

студентів

спеціальності 014 Середня освіта (Польська мова і література) та  
035 Філологія. Слов'янські мови і літератури (переклад включно) (польська  
мова і література)

з 10 червня 2019 року по 21 червня 2019 року.

Студенти II-го курсу Факультету філології ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника” 014 Середня освіта (Польська мова і література) та 035 Філологія. Слов'янські мови і літератури (переклад включно) (польська мова і література) з 10 по 21 червня проходили діалектологічно-етнографічну практику в межах Івано-Франківської області (м. Коломия, м. Обертин, м. Калуш, смт. Отинія) за місцем компактного проживання поляків. Діалектологічно-етнографічна практика призначена для збору та опрацювання матеріалу (архівного, від носіїв мови тощо) з метою закріплення та узагальнення знань з польської діалектології, лексикології, словотвору, морфології польської мови, культурології, соціолінгвістики, етнографії та етнології. Під час проходження практики студенти ознайомилися з мовою, культурою та традиціями польськомовних громад в умовах мультикультурної інтеграції.

Перед проходженням діалектологічно-етнографічної практики студенти пройшли належну наукову, науково-практичну та учбово-методичну підготовку. 10 червня 2019 року була проведена настановча нарада, де перед студентами було поставлено конкретні завдання, ознайомлено їх з методиками збору та опрацювання матеріалу, а також з технікою запису матеріалу за допомогою диктофону. Студенти також ознайомилися з правилами техніки безпеки під час польової експедиції (доїзд до місця призначення автобусним та залізничним транспортом, поведінкою на дорогах, у місцях скупчення людей тощо).

Особливого значення діалектологічно-етнографічна практика набуває при спілкуванні та знайомстві з носіями польської культури різних вікових груп. Студенти знайомилися з побутом, культурою, релігією та традиціями представників польської меншини в Івано-Франківській області, де здобували

